

## 体育学院第八届“互联网+”大学生创新创业大赛顺利落下帷幕

2022年5月29日，于体育学院五楼会议室举办体育学院第八届“互联网+”大学生创新创业大赛，此次大赛以“我敢闯、我会创”为主题，体育学院共有59个项目团队报名参赛。在经过一系列的选拔与考核过后，最终5支队伍进入院赛展开激烈角逐。

此次大会由2021级本科生李利荣同学主持，胡国鹏副院长致辞中表示，创新是发展的动力，没有创新，个人就会“躺平”、国家就发展、民族就没有未来；“互联网+”大学生创新创业大赛是展示创新能力的舞台，体育学院鼓励学生多多参与此类大赛，在大赛中养成团结协作的态度，培养求真务实的精神，练就创新创业的能力，为社会输送复合型的体育人才。此次大赛孟庆光副院长、乔彦军老师一同出席。



（胡国鹏副院长）



（从左至右依次为：乔彦军老师、胡国鹏副院长、孟庆光副院长）

据悉，第八届“互联网+”大学生创新创业大赛工作已于3月底全面启动，截止目前全国大学生创业网后台报名参与大赛项目3582项，已超上届报名项目数总和。此次体育学院共有59个项目队伍参赛，最终5支队伍进入院赛，分别是《青少年脊柱小卫士—关注青少年脊柱侧弯一站式综合管理平台》（负责人：杨冉）、《OBO定点网球悬浮训练器》（负责人：石子琼）、《Tennis In Out Detection 网球是否出界识别系统》（负责人：华仁）、《产后普拉提私人定制课程创意设计》（负责人：王立英）、《乐拍 team》（负责人：朱迪）。此次大赛采取“六分钟讲演”形式，5支参赛队伍根据项目所需，有侧重点的进行项目介绍。在进行项目介绍时，各参赛队伍发挥所长，对本团队的项目亮点进行详细阐述。



(杨冉)



(石子琼)



(华仁)



(朱迪)



(王立英)

三位老师根据项目情况进行交流与提问，与选手认真讨论。评审老师向杨冉团了解青少年脊柱小卫士项目的小程序目前的版权归属何方？此项目有何推广方式？对于石子琼团队的项目，评审专家对于仪器马达噪声如何解决、在室外使用时是否受外界的风速影响、如果在室外使用的话电线问题如何解决进行详细了解。各团队成员对评审专家问题进行详细解答，并对未来的项目升级改造提出设想规划。



最终杨冉团队与石子琼团队分别在此次大赛中获特等奖与一等奖，进入下一阶段迎接校赛。其他参赛队伍也获得不错成绩，华仁团队获一等奖，王立英团队、朱迪团队获二等奖。体育学院鼓励学生勤思考、勤动手，多交流，多实践，努力将自身所学与社会所需相结合。



(特等奖：杨冉团队)



(一等奖：石子琼团队)



(一等奖：华仁团队)



(二等奖：王立英团队)



(二等奖：朱迪团队)

中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛作为目前国内最具权威性、最高规格、影响力最大的创新创业大赛，覆盖全国各省、自治区、直辖市高校和大学生，是检验各高校办学实力和展示我国高等教育发展水平的重要平台。此次大赛体育学院学子积极参与，与其他学院紧密联系，密切合作，建立了深厚的友谊，拓宽了思维眼界，在学院内部形成了良好的创新创业的氛围。大赛目前已进入到校赛阶段，校赛预计于6月举办，期待体育学院在后续比赛中再创佳绩。

(图/文 舒馨煜)